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Aufgaben-Quickname: 2782

Aufgabe 1
Quick:
2782

Berechne die Vielfachen der Zahl. . .

a) 8, die kleiner sind als 52.=8, 16, 24, 32, 40, 48
b) 18, die kleiner sind als 170.=18, 36, 54, 72, 90, 108, 126, 144, 162
c) 13, die kleiner sind als 124.=13, 26, 39, 52, 65, 78, 91, 104, 117
d) 5, die kleiner sind als 33.=5, 10, 15, 20, 25, 30
e) 9, die kleiner sind als 64.=9, 18, 27, 36, 45, 54, 63
f) 19, die kleiner sind als 145.=19, 38, 57, 76, 95, 114, 133
g) 10, die kleiner sind als 75.=10, 20, 30, 40, 50, 60, 70
h) 17, die kleiner sind als 164.=17, 34, 51, 68, 85, 102, 119, 136, 153
i) 6, die kleiner sind als 63.=6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60
j) 7, die kleiner sind als 44.=7, 14, 21, 28, 35, 42

Aufgabe 2
Quick:
2782

Berechne die Vielfachen der Zahl. . .

a) 61, die kleiner sind als 371.=61, 122, 183, 244, 305, 366
b) 71, die kleiner sind als 543.=71, 142, 213, 284, 355, 426, 497
c) 81, die kleiner sind als 440.=81, 162, 243, 324, 405
d) 52, die kleiner sind als 370.=52, 104, 156, 208, 260, 312, 364
e) 68, die kleiner sind als 486.=68, 136, 204, 272, 340, 408, 476
f) 90, die kleiner sind als 687.=90, 180, 270, 360, 450, 540, 630
g) 69, die kleiner sind als 603.=69, 138, 207, 276, 345, 414, 483, 552
h) 93, die kleiner sind als 577.=93, 186, 279, 372, 465, 558
i) 35, die kleiner sind als 151.=35, 70, 105, 140
j) 85, die kleiner sind als 565.=85, 170, 255, 340, 425, 510

Aufgabe 3
Quick:
2782

Berechne die Vielfachen der Zahl. . .

a) 3 bis die Zahl 21 erreicht wird.=3, 6, 9, 12, 15, 18, 21
b) 4 bis die Zahl 28 erreicht wird.=4, 8, 12, 16, 20, 24, 28
c) 7 bis die Zahl 49 erreicht wird.=7, 14, 21, 28, 35, 42, 49
d) 8 bis die Zahl 48 erreicht wird.=8, 16, 24, 32, 40, 48
e) 6 bis die Zahl 42 erreicht wird.=6, 12, 18, 24, 30, 36, 42
f) 9 bis die Zahl 54 erreicht wird.=9, 18, 27, 36, 45, 54
g) 10 bis die Zahl 50 erreicht wird.=10, 20, 30, 40, 50
h) 2 bis die Zahl 12 erreicht wird.=2, 4, 6, 8, 10, 12
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i) 5 bis die Zahl 30 erreicht wird.=5, 10, 15, 20, 25, 30

Aufgabe 4
Quick:
2782

Berechne die Vielfachen der Zahl. . .

a) 10 bis die Zahl 60 erreicht wird.=10, 20, 30, 40, 50, 60
b) 14 bis die Zahl 98 erreicht wird.=14, 28, 42, 56, 70, 84, 98
c) 13 bis die Zahl 65 erreicht wird.=13, 26, 39, 52, 65
d) 18 bis die Zahl 108 erreicht wird.=18, 36, 54, 72, 90, 108
e) 5 bis die Zahl 30 erreicht wird.=5, 10, 15, 20, 25, 30
f) 16 bis die Zahl 96 erreicht wird.=16, 32, 48, 64, 80, 96
g) 6 bis die Zahl 42 erreicht wird.=6, 12, 18, 24, 30, 36, 42
h) 11 bis die Zahl 88 erreicht wird.=11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88
i) 8 bis die Zahl 48 erreicht wird.=8, 16, 24, 32, 40, 48

Viel Erfolg!

www.dw-aufgaben.de Seite 2 bsp-2782-1/LAQE


